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SECRETARIA GENERAL
Oficina de: regidores
Oficio:SG/066/17
Asunto: Invitación a comisión.

SECRETARIO GENERAL DEL H. AYUNTAMIENTO DE ZAPOTLANEJO. JAL.

PRESENTE:

El que suscribe, regidor Roberto Robles Camarena en calidad de presidente de la comisión edilicia

de Nomenclatura con fundamentos en el artículo 115 de la Constitución Política de los Estados

Unidos Mexicanos; articulo 73 y 77 de la constitución política del estado de Jalisco, articulo 27 de la

ley del gobierno de la administración pública municipal, artículo 99 del reglamento interior del

ayuntamiento del municipio de Zapotlanejo y demás relativos y aplicables en derecho, le envío un

cordial saludo y al mismo tiempo aprovecho para convocar a reunión de trabajo de la comisión

edilicia de Nomenclatura la cual tendrá verificativo el día martes 21 de febrero a las 16:00 hrs. en la

oficina de regidores ubicada en café parroquia local 14 de Zapotlanejo Jalisco, desarrollándose el

siguiente:

ORDEN DEL DÍA

I-ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL QUORUM LEGAL

II-APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

III-ANALIZAR LOS NOMBRES DE LAS CALLES

IV-ASUNTOS GENERALES.

V-CLAUSURA Y LEVANTAMIENTO DE LA MINUTA DE TRABAJO RESPECTIVA.

SIN MÁS POR EL MOMENTO ME DESPIDO Y ESPERO SU VALIOSA Y PUNTUAL ASISTENCIA.

ATENTAMENTE:

ZAPOTLANEJO, JALISCO A 17 DE FEBRERO DEL 2017.

ROBERTO ROBLES CAMARENA
PRESIDENTE DE LAS COMISIONE EDILICIA DE NOMENCLATURA DEL H. AYUNTAMIENTO DE

ZAPOTLANEJO JALISCO.
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ACTA DE REUNIÓN DE TRABAJO DE LA COMISIÓN EDILICIA DE NOMENCLATURA CELEBRADA EL

DÍA 21 FEBRERO DEL 2017.

Gobierno do

Zapotlanejo

Siendo las 16:00 Hrs. del día 21 de febrero del 2017, En el lugar que ocupa el café parroquia local 14
del Municipio de Zapotlanejo, Jalisco, se da inicio a la reunión previamente convocada por el regidor
Roberto Robles Camarena como presidente de la comisión Edilicia de Nomenclatura

desarrollándose el siguiente orden del día:

i-Lista de asistencia y verificación del quorum legal.

II- Aprobación del orden del día.

Ill-Analizar los nombres de las calles del municipio

IV- Asuntos generales.

V- Clausura y levantamiento de la minuta de trabajo respectiva.

DESAHOGO DEL ORDEN DEL DÍA

Lista de asistencia y verificación del quorum lega!. Se procede a tomar lista de asistencia

COMISIÓN EDILICIA DE NOMENCLATURA

Presidente: Regidor Roberto Robles Camarena presente

vocal: Regidora Dra, Sandra Julia Castellón Rodríguez presente

vocal: Ing. Iván Celvera Díaz presente

De conformidad establecido en el art. 61 del reglamento interior del Ayuntamiento de Zapotlanejo,
Jal. Se declara que hay quorum legal.

II- Se somete a aprobación el orden del día señalado en el segundo punto.

El regidor presidente pregunta si es de aprobarse el orden del día en votación económica, el cual se
aprueba por unanimidad
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Ill-Se analizó el nombre de las calles del Municipio.

IV- Asuntos generales se concede el uso de la voz a los integrantes de las comisiones, Para que si es

su deseo propongan o manifiesten lo que a su derecho competa.

Roberto Robles Camarena propone que se coloquen las placas con la Nomenclatura oficial.

Regidor vocal Iván Celvera Díaz, propone dar una revisión al reglamento de Nomenclatura y en la
siguiente reunión presentar las observaciones al reglamento.

Se instruye al área de construcción de la comunidad de haga una revisión específicamente en la calle
Santa Rosa, anteriormente Aldama de la colonia San José del Rio, para hacer un diagnóstico de Las
personas que se pueden ver afectadas por el cambio de la nueva nomenclatura.

V- no habiendo más asuntos que tratar, se da por clausurada la reunión siendo las 17 :00 Hrs. del
día martes 21 de febrero del 2017. Y se levanta la presente acta firmada de conformidad por los
integrantes presentes de la comisión edilicía de Nomenclatura

ATENTAMENTE:

ZAPOTLANEJO, JALISCO A 21 DE FEBRERO DEL 2017.

REGIDOR ROBERTO ROBLES CAMARENA

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN EDILICÍA DE NOMENCLATURA.

REGIDORA DRA. SANDRA JULIA CASTELLÓN RODRÍGUEZ

VOCAL DE LA COMISIÓN EDILICÍA DE NOMENCLATURA.

VOCAL DE LA COMISIÓN EDILICÍA DE NOMENCLATURA


